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ATA da 2ª SESSÃO ORDINÁRIA de 2014 do CONSELHO DO CAMPUS  

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e quatorze, às treze horas e 1 

cinquenta minutos, no Auditório I do Campus Cerro Largo da UFFS, em Cerro 2 

Largo/RS foi realizada a segunda Sessão Ordinária do Conselho do Campus do ano 3 

de dois mil e quatorze, presidida pelo presidente do conselho, Edemar Rotta. 4 

Fizeram-se presentes à sessão os seguintes conselheiros: membros natos: Ivann 5 

Carlos Lago, Sandro Adriano Schneider, Ana Claudia Porto, Benedito Silva Neto, 6 

Judite Scherer Wenzel, Luiz Antônio Farani de Souza, Marcos Alexandre Dullius, 7 

Ana Beatriz Ferreira Dias, Livio Osvaldo Arenhart; representantes docentes: Ari 8 

Söthe, Cássio Luiz Mozer Belusso, Fabrício Costa de Oliveira, Monize Sâmara 9 

Visentini, Reneo Pedro Prediger, Rodrigo Prante Dill; representante dos técnicos-10 

administrativos: Letiane Peccin Ristow; representantes discentes: Allan Wastowski 11 

Aires, Viviane Sobucki; suplentes no exercício da titularidade: Carlos Eduardo 12 

Ruschel Anes (membro nato); membro suplente: Rodrigo Ferraz (representante 13 

discente). Não compareceram à sessão por motivos justificados os conselheiros: 14 

Lauren Lúcia Zamin, Louise de Lira Roedel Botelho (membros natos); Milton 15 

Norberto Strieder (representante docente); Neides Marsane John Bolzan 16 

(representante dos técnicos-administrativos); Sandra Balbé de Freitas, Carmo Lauro 17 

Lunkes (representantes da comunidade externa). Verificado o quórum, o presidente 18 

declarou aberta a sessão, colocando em apreciação a ata da sessão anterior, que foi 19 

aprovada com duas abstenções. A seguir foram feitas as comunicações. O 20 

presidente falou sobre as obras no campus: licitações encaminhadas para 21 

pavimentação e arruamento no entorno do Bloco A, Bloco Sala de Professores, 22 

primeira parte do galpão de Agronomia, reforma civil do Seminário para 23 

acessibilidade, sendo que o conjunto de obras tem orçamento previsto em torno de 24 

seis ou sete milhões. O presidente informou também que o almoxarifado dos 25 

laboratórios será avaliado, dependendo de orçamento, bem como o reservatório de 26 

água; que a partir do orçamento da União foi definido o orçamento da UFFS em 27 

setenta e cinco milhões, sendo cinquenta e três para gastos permanentes e vinte e 28 

dois para o custeio; que está sendo feito um esforço de todos para diminuir os 29 

deslocamentos dos campi à Reitoria; que o quadro de pessoal do campus está 30 

assim configurado: dos noventa e quatro docentes previstos o campus já conta com 31 
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noventa e um, com duas vagas em concurso e uma aberta por redistribuição, quanto 32 

aos técnicos-administrativos houve o fechamento das vagas com o último concurso, 33 

o que vai exigir algumas readaptações no quadro atual, tendo em vista a prestação 34 

de serviços feita em dois lugares e o corte de quinze por cento nas despesas de 35 

pessoal ligadas às atividades dos serviços terceirizados; que as inscrições para o 36 

curso de pós-graduação lato sensu em Linguagem e Ensino foram prorrogadas.  A 37 

seguir o conselheiro Ivann informou sobre as matrículas, dizendo que em função da 38 

entrada no SISU e do não preenchimento de todas as vagas, foi aberto um processo 39 

seletivo complementar, sendo que para o campus restam oito vagas em Ciências 40 

Biológicas (sete inscritos) e uma em Química; falou sobre a acolhida aos novos 41 

alunos, que está sendo feita nesta semana, com previsão da tradicional Mateada na 42 

próxima quinta-feira, quando todos os alunos estarão liberados; referiu a 43 

necessidade de atenção à Portaria número 242 deste ano, que trata das viagens de 44 

estudo, já enviada aos coordenadores de curso para conhecimento; e comunicou 45 

que na última semana dos meses de março a julho estará em viagem de estudos a 46 

Florianópolis, junto com mais três consultores da UFFS, participando do trabalho de 47 

reformulação das diretrizes curriculares de Santa Catarina para o ensino básico do 48 

estado, que está sendo realizado pela UFFS, UFSC, institutos federais e 49 

universidades comunitárias, por meio do sistema ACAFE. Continuando, foi 50 

apreciada a pauta da sessão pelos conselheiros que, aprovada por consenso, ficou 51 

assim definida: 1. Reedição do Curso de Pós-graduação lato sensu em Orientação 52 

Educacional; 2. Plano de expansão do Campus Cerro Largo; 3. Proposta de 53 

calendário de eventos do Campus Cerro Largo; 4. Pedidos de Redistribuição e 54 

Remoção; 5. Eleição de representantes docentes no CONSUNI. Abordando o 55 

primeiro assunto da pauta a conselheira Ana Cláudia, relatora designada, 56 

apresentou seu parecer sobre a reedição do Curso de Pós-graduação lato sensu em 57 

Orientação Educacional; após a apreciação do parecer pelo plenário, a reedição do 58 

referido curso foi aprovada por consenso. A seguir o presidente falou sobre o Plano 59 

de Expansão do Campus Cerro Largo, dizendo que esse assunto vem sendo 60 

debatido desde o ano passado; três campi produziram um documento e 61 

apresentaram propostas; agora a Reitoria está propondo uma metodologia para 62 

continuação do debate, que deverá contemplar planejamento de cinco em cinco 63 
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anos, justificativa de criação de cursos, parceria com outras instituições, cursos que 64 

devem ser repensados, cursos fora da sede, etc., devendo esse trabalho ser feito 65 

até o final do mês de agosto, para então ser enviado ao CONSUNI. Os conselheiros 66 

se manifestaram no sentido de que as incorporações ao documento que já existe no 67 

campus devem ser feitas de maneira indicativa, estabelecendo prazos e prioridades, 68 

levando em conta a lógica acadêmica, sendo proposta a criação de um grupo de 69 

trabalho para analisar e complementar o documento. Após a discussão do assunto 70 

foi aprovada por consenso a proposta de um GT com representação de três 71 

docentes, um técnico-administrativo e um discente, que ficou assim constituído: Ana 72 

Cláudia Porto, Fabrício Costa de Oliveira, Rodrigo Prante Dill (titulares), Cássio Luiz 73 

Mozer Belusso, Ivann Carlos Lago, Monize Sâmara Visentini (suplentes); Letiane 74 

Peccin Ristow (titular), Neides Marsane John Bolzan (suplente); Allan Wastowski 75 

Aires (titular), Viviane Sobucki (suplente). Continuando a sessão, o presidente 76 

abordou o terceiro item da pauta falando que neste ano em que a UFFS completa 77 

cinco anos, uma comissão coordenada pela PROEC/Chefia de Gabinete/Diretoria de 78 

Comunicação vai organizar um calendário de eventos para comemorar a data, tendo 79 

solicitado que todos os campi envie o conjunto das atividades que quer que estejam 80 

contempladas e incluídas nessa programação. Após o debate do assunto ficou 81 

definido por consenso que os cursos de graduação e pós-graduação, programas e 82 

projetos de pesquisa e extensão, GTs, setores administrativos, devem enviar à 83 

Secretaria da Direção, até o dia dez de abril, a relação dos eventos significativos que 84 

serão realizados durante o ano, para que componham o calendário de eventos dos 85 

cinco anos da UFFS, sendo que na sessão do mês de abril serão apreciadas as 86 

sugestões enviadas, para serem remetidas à PROEC. A seguir o presidente abordou 87 

o quarto item da pauta falando sobre o pedido de remoção para o Campus Cerro 88 

Largo do Prof. Ney Marçal Barraz Júnior, do Campus Laranjeiras do Sul 89 

(Física/Ensino de Física) e do pedido de redistribuição do Prof. Ari Söthe para a 90 

UFSM, com contrapartida de vaga disponível da Universidade de destino, 91 

preferencialmente alocada no curso de origem do professor redistribuído, ambos 92 

autorizados ad referendum do Conselho do Campus pela urgência da decisão; o 93 

conselheiro Ari então explicou a tramitação do processo; o plenário referendou os 94 

pedidos por consenso. O último assunto da pauta foi a necessidade de escolha de 95 
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um representante docente para preencher cargo vago no CONSUNI; os conselheiros 96 

decidiram designar uma Comissão Eleitoral Local para fazer essa escolha, que ficou 97 

assim constituída: professores Ari Söthe, Carlos Eduardo Ruschel Anes e Reneo 98 

Pedro Prediger. Sendo quinze horas e cinquenta e cinco minutos foi encerrada a 99 

sessão da qual eu, Sheila Maria de Oliveira, Secretária Executiva, lavrei a presente 100 

ata que, depois de aprovada, será assinada por mim e pelo presidente. Cerro 101 

Largo/RS, 18 de março de 2014. _________________________________________ 102 


